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Rácz Józsefet, a két évvel ezelőtti Csillagpontnak helyet adó   egyházmegye esperesét a
fadd-dombori találkozó hatásairól kérdeztük.

Gondolom, nem nagyon kellett magyarázni a Tolna megyei fiataloknak, hogy mi is az a
Csillagpont.

Amikor elkezdtük szervezni, hogy minél többen és lehetőleg együtt jöjjünk a Tolnai
Egyházmegyéből Tatára, azonnal rámozdultak a lehetőségre a fiatalok. Elsősorban
természetesen azok, akikkel kapcsolatban vannak a gyülekezeteink, és akik ott voltak a
fadd-dombori találkozón is.

A korábbi találkozókon – kivéve természetesen a két évvel ezelőttit – csak elvétve
akadtak fiatalok az egyházmegyéjükből. Idén viszont már nem csak autókkal, de egy
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egész busszal érkeztek az ifjak Tolnából.

A fadd-dombori találkozó élménye nyilván pozitívan befolyásolta a mostani részvételünket. A
korábbi találkozók esetében pedig az történhetett, hogy azok híre nem jutott el úgy a
gyülekezetek és az ifjúság elé, mint a mostani és – földrajzi közelségének köszönhetően – a
tavalyelőtti. Emellett a debreceni és a sárospataki találkozók esetében talán a nagy távolságok
is akadályt jelenthettek.

A Csillagpont milyen hatással és tanulságokkal volt a gyülekezeteik, az egyházmegyéjük
ifjúsági életére? Mire számíthatnak a Tatai Egyházmegye gyülekezetei?

Mindenekelőtt sok-sok munkára számíthatnak azok, akik ifjúsággal akarnak foglalkozni. És
persze azért sok-sok örömre is, amikor beérik a gyümölcs. Fontos, hogy az ifjúsági misszióhoz
a fiatalok közül hívjunk munkatársakat. Az a tapasztalatunk, hogy rajtuk keresztül az ifjakat
könnyebb megszólítani. Persze a lelkipásztorok folyamatos jelenlétére, segítségére is szükség
van ebben a munkában, de látni kell, minél közelebb vagyunk mi magunk is korban az
ifjúsághoz, annál hatékonyabban tudunk szolgálni közöttük. Tolnában két éve, évente
háromszor-négyszer kisköri ifjúsági alkalmakat, úgynevezett Csillagpöttyöket szervezünk.
Ezeknek is a Csillagpont adott lendületet.

Kiss Sándor, fotó: Kalocsai Richárd
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